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Efl Otto cariche Q uguali sono situate sui vertici di un cubo
*kk .
di lato L = 12 cm posto nel vuoto. Il flusso del cam-
po elettrico attraverso una superficie sferica di raggio
r =14 cm e centro coincidente con quello del cubo (cioe,
nel punto di incontro delle diagonali del cubo) & pari a
¢ =1,6 x 10°N - m?C.
» Calcola il valore di Q.

» Calcola il flusso del campo elettrico attraverso una su-
perficie sferica, di raggio r = 14 cm con centro nel pun-
to medio di uno spigolo del cubo.

[1,8 x10°¢C; 1,2 x 10* N - m?/C]
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Due sfere conduttrici identiche hanno carica elettrica
Q, =2,5nC e Q; = 6,3 nC e distano 0,54 m. Le sfere
vengono messe in contatto e poi riportate nella posizio-
ne precedente.

» Calcola la variazione, in percentuale, della forza di re-
pulsione tra le sfere dopo e prima di essere messe in
contatto.

» Il risultato dipende dalla distanza iniziale e finale tra
le due cariche?
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B2 Due sferette hanno entrambe un eccesso di elettroni, pari
>k ;
an=24x 10" mol. La distanza d = 37 cm tra le sferette
¢ molto maggiore del loro raggio.

» Calcola 'intensita della forza con cui le sferette si re-
spingono.
[3,5 % 1073 N]
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